



*CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 9 de julio de 2009 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación del suministro de "Sillón odontológico y ecógrafos para los centros de Atención Primaria del Área de Salud de Cáceres (Inversiones 2009)". Expte.: CS/05/1109032815/09/PA. (2009082868)*

Corrección de errores al Anuncio de 9 de julio de 2009, por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación del suministro de "sillón odontológico y ecógrafos para los centros de Atención Primaria del Área de Salud de Cáceres".

Expediente: CS/05/1109032815/09/PA.

Aclaración sobre el punto 8.- PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS O DE LAS SOLICITUDES DE PARTICIPACIÓN:

Donde dice:

"e) Admisión de mejoras o variantes: Sí, mejoras. No, variantes".

Debe decir:

"e) Admisión de mejoras o variantes: No, mejoras. No, variantes".

(Publicado en el DOE n.º 138, de 20 de julio de 2009).

Esta corrección al considerarse sólo tipográfica no altera ninguno de los plazos de la convocatoria.

• • •

*CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 9 de julio de 2009 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación del suministro de "Aparataje médico-asistencial para los centros de Atención Primaria del Área de Salud de Cáceres (Inversiones 2009)". Expte.: CS/05/1109032339/09/PA. (2009082869)*

Corrección de errores al Anuncio de 9 de julio de 2009, por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación del suministro de "aparataje médico-asistencial para los centros de Atención Primaria del Área de Salud de Cáceres".

Expediente: CS/05/1109032339/09/PA.

Aclaración sobre el punto 8.- PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS O DE LAS SOLICITUDES DE PARTICIPACIÓN:

Donde dice:

"e) Admisión de mejoras o variantes: Sí, mejoras. No, variantes".